

10 дневный круиз с отправлением из Нью Йорка.

Вы знаете чем пираты отличаются от флибустьеров? А корсары от каперов? Флибустьеры и каперы, опустошившие испанские суда и города в Новом Свете в 17–18 вв., привозили в свои порты тонны сокровищ в виде золотых и серебряных слитков и монет, драгоценных камней, ценных товаров. Только на побережье

Мексиканского залива от Флориды до Техаса прятали свои сокровища Черный Цезарь, Билли Роджерс Кривоногий, Гаспарилья и Жан Лаффит. Хотите узнать предполагаемые места захоронения сокровищ?



Колумб открыл острова в Карибском море в 1492 г.. На этих островах жили два различных племени, говоривших на разных языках: караибы — воинственное племя и араваки (arrowaks, Arawaks) — мирное. От караибов к концу XIX века осталось самое незначительное количество на берегах Южной Америки, куда их переселили испанцы.

Испанцы основали первые колонии на Кубе; с 1503 г. вся земля была разделена между европейцами. Со второй половины XVI века острова пришли в полный упадок: ни одно чужеземное европейское судно не могло перевозить товаров, сами жители должны были вести торговлю только с Севильей, а с 1720 г. и с Кадисом; масса колонистов выселилась, все небольшие прибрежные города были разрушены с целью прекращения контрабандной торговли; с 1630 г. колонии подвергались грабежу флибустьеров, образовавших настояще разбойничье государство. С образованием в Вест-Индии колоний других европейских держав (с XVII в. и в особенности с половины XVIII в.) вест-индские колонии начали снова процветать.

На конец XIX века все острова за исключением Гаити с соседними маленькими островами являлись колониями европейских государств.

Испанские колонии - Куба , Пуэрто-Рико.

Британские колонии - Ямайка и Каймановы острова, Багамские острова, Тринидад, Наветренные острова (Windward Islands), или Барбадос с островами Тобаго, Гренада, Сент-Винсент, Сент-Люсия, Подветренные острова (Leeward-Islands), или губернаторство Антигуа (Antigua), с островом Антигуа и группой островов: Доминика, Монтсеррат (Montserrat), Сент-Кристофер, Невис, Ангилья (Anguilla) и Тортола (Tortolla).

Французские колонии - большие острова Мартиники, Гваделупа с соседними островами.

Нидерландские колонии - состояли из островов Кюрасао, Синт-Эстатиус (Св. Евстахия) и Саба.

Датские колонии - состояли из островов Св. Креста (Санта-Крус), Св. Иоанна (Сент-Джон) и Св. Фомы (Сент-Томас). Позднее отошли к США.

Чернокожее население, появившееся на островах со времени ввоза сюда африканских рабов (около 1511 г.). В британских колониях рабство было уничтожено с 1834 г., на Гаити рабство прекратилось со времени восстания в конце XVIII в., в датских колониях — с 1847 года, во французских — с 1848 года, затем — в голландских и испанских колониях.

В настоящее время большую часть Вест-Индии занимают независимые государства.

БАРБАДОС. В 1605 команда корабля «Олив Блоссом» объявила остров английским владением. В 1624, возвращаясь из Бразилии на родину, британский моряк Джон Пауэлл снова провозгласил его владением короля Англии. В 1625 лондонский купец Уильям Куртинг, действовавший под покровительством лорда Мальборо, которому король Яков I пожаловал Барбадос, снарядил два корабля и отправил их на остров. Одно из этих судов достигло Барбадоса и высадило на его подветренной стороне около 30 поселенцев. Они основали поселок Джеймстаун.

Название острова имеет испанское или португальское происхождение, но причина наименования неясна. Возможно, мореплаватели встретили на нем бородатых индейцев или жертв кораблекрушения («барба» означает на испанском и португальском языках «борода»). По другим версиям, название было дано из-за росшего на острове растения «бородатый фикус» или представляет собой искаженное наименование «Сан-Бернардо».



Отзывы

Ира (Груман), спасибо. Вы всегда учитываете все наши пожелания при организации тура.

Зоя Бахман, Philadelphia, Pennsylvania

